

#### 4. KORIZMENA NEDJELJA 10.3.2024.

### Za svjetlo ili za tamu

Četvrta korizmena nedjelja potiče nas da razmislimo o riječima koje je Isus Krist izrekao Nikodemu. One nas pozivaju na dublje razumijevanje Božje ljubavi prema svijetu.

Evandjelje govori o tome kako je Bog poslao svoga Sina na svijet ne da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Ove riječi nas podsjećaju na veličinu Božje ljubavi koju ima prema svakome čovjeku. Ovaj podsjetnik je posebno važan za nas tijekom korizmenog razdoblja jer je korizma vrijeme kada smo pozvani na pokoru, post i molitvu, ali smo prije svega pozvani na dublje razumijevanje Božje ljubavi koju ima prema nama.

Kada razmišljamo o ovom evandjelju, možemo se zapitati: što zapravo znači vjerovati u Isusa i kako ta naša vjera u njega utječe na naš život i spasenje? Što znači živjeti u svjetlosti i kako možemo živjeti u njoj, a ne u tami? Vjerovati u Isusa znači prihvatiti njegovu poruku ljubavi i spasenja. To znači živjeti na način koji odražava tu ljubav. Živjeti u svjetlosti znači živjeti u istini. To znači priznati naše grijehе, tražiti oprost i živjeti na način koji pokazuje i konkretizira Božju ljubav. Znajući odgovore na prethodna pitanja, na svakome od nas ostaje odluka hoćemo li ili nećemo vjerovati Isusu i živjeti u svjetlosti. Svatko treba zauzeti svoj stav u odnosu prema Kristu – nemoguće je ostati neutralan. Ili se u Isusu prepoznaje svjetlo, istinu, pravi život i tako prima spasenje, ili se odbacuje Krista preferirajući tmine i smrt. Nema ništa između. Ili da ili ne. Tako je zapravo svatko sebi jedini sudac!

Kao što je Isus rekao Nikodemu, oni koji čine zlo mrze svjetlost i ne dolaze k svjetlosti da se ne razotkriju njihova djela. Ali oni koji čine istinu dolaze k svjetlosti da bude bjelodano da su njihova djela u Bogu učinjena. Ove Kristove riječi su ponovno vraćanje u realnost, buđenje iz sna u kojem se često znamo zateći. Vidjeti što radimo, ili se skrivamo ili hrabro istupamo, prvi je korak prema promjeni i prema slabljenju/jaćanju naših temeljnih stavova, uvjerenja i vjere u Krista.

Nije lako promijeniti loše navike, odreći se grijehа, vlastitih neurednih želja, okrenuti lice od tame prema svjetlosti. Nije lako ostati postojan, ustrajan i nepokolebljiv u vjeri, živjeti po Dekalogu, ostati iskren i vjeran Bogu. Teško je priznati svoje grijehе i tražiti oprost. Teško je promijeniti svoje ponašanje i živjeti na način koji odražava Božju ljubav. Ali, bez obzira na težinu, Isus nas uvjerava da je to put do vječnog života. On nas uvjerava da, iako možemo naići na poteškoće i izazove na životnom putu, nismo sami. Bog je s nama. On nas ljubi i darovao nam je spasenje te je njegova želja da ga i prihvatimo.

Dok nastavljamo svoje korizmeno putovanje, pozvani smo da odvratimo lice od tame i okrenemo ga prema svjetlosti. Pozvani smo da živimo u istini i ljubavi. Obratimo se Bogu, koji je bogat milosrđem i ljubavlju, da postanemo i mi spašeni u vremenu u kojem živimo. Molimo ga da nam pomogne na našem životnom putu prema vječnosti i da nas očuva od propasti.

*fra Filip Pušić*

## 4. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: 2 Ljet 36, 14-16. 19-23

*Srdžba se i milosrđe Gospodnje očituje prognanstvom i izbavljenjem naroda.*

U one dane:

Svi su svećenički poglavari i narod gomilali nevjeru na nevjeru slijedeći gnusna djela krivobožaćkih naroda, oskvrnjujući dom Gospodnji, posvećen u Jeruzalemu.

Gospodin, Bog njihovih otaca, slao je k njima zarana svoje glasnike, slao ih svejednako, jer mu bijaše žao svojega naroda i svojega prebivališta. Ali su se oni rugali Božjim glasnicima, prezirući njegove riječi i podsmjehujući se njegovim prorocima, dok se nije podigla Gospodnja jarost na njegov narod te više nije bilo lijeka.

Spalili su Božji dom, oborili jeruzalemski zid i sve utvrde njegove vatrom spalili. One što izbjegoše maču odvede Nabukodonozor u Babilon u sužanjstvo. Postali su robovi njemu i njegovim sinovima, dokle nije nastalo perzijsko kraljevstvo. Da bi se ispunila riječ koju Gospodin reče na Jeremijina usta: „Dokle se zemlja ne oduži svojim subotama, počivat će za sve vrijeme u pustoši dok se ne ispuni sedamdeset godina.“

Ali prve godine perzijskoga kralja Kira, da bi se ispunila riječ Gospodinova objavljena na Jeremijina usta, podiže Gospodin duh perzijskoga kralja Kira te on oglasi po svemu svojem kraljevstvu usmeno i pismeno: „Ovako veli perzijski kralj Kir: 'Sva zemaljska kraljevstva dade mi Gospodin, Bog nebeski. On mi naloži da mu sagradim dom u Jeruzalemu, u Judeji. Tko je god među vama od svega njegova naroda, Bog njegov bio s njim, pa neka ide onamo!'“

### *PRIPJEVNI PSALAM (Ps 137)*

**Nek mi se jezik za nepce prilijepi  
ako spomen tvoj smetnem ja ikada.**

\*\*\*\*\*

Na obali rijeka babilonskih  
sjeđasmo i plakasmo  
spominjući se Siona;  
o vrbe naokolo  
harfe svoje bijasmo povješali.

\*\*\*\*\*

I tada porobljivači naši  
zaiskaše od nas da pjevamo,  
mučitelji naši - da se veselimo:  
„Pjevajte nam pjesmu sionsku!“

\*\*\*\*\*

Kako da pjesmu Gospodnju pjevamo  
u zemlji tuđinskoj!  
Nek se osuši desnica moja,  
Jeruzaleme, ako tebe zaboravim!

\*\*\*\*\*

Nek mi se jezik za nepce prilijepi  
ako spomen tvoj smetnem ja ikada,  
ako ne stavim Jeruzalem  
vrh svake radosti svoje!

## 2. ČITANJE: Ef 2, 4-10

*Mrtvi grijesima, milošću ste spašeni.*

Braćo:

Bog, bogat milosrđem, zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bijasmo mrtvi zbog prijestupa, oživi zajedno s Kristom - milošću ste spašeni! - te nas zajedno s njim uskrisi i posadi na nebesima u Kristu Isusu: da u dobrohotnosti prema nama u Kristu Isusu pokaže budućim vjekovima preobilno bogatstvo milosti svoje. Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao. Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo.

## EVANĐELJE: Iv 3, 14-21

*Bog je poslao Sina na svijet, da se svijet spasi po njemu.*

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu:

“Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni.

Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Tà Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.“

---

## MOLITVA VJERNIKA

Sabrani u Duhu Svetome upravimo svoje molitve nebeskome Ocu, koji je poslao na svijet svoga Sina da bismo se po njemu spasili. Recimo mu:

### **Oživi, Gospodine, narod svoj!**

1. Milosrdni Oče, blagoslovi svoju Crkvu za istinsko svjedočanstvo tvoje ljubavi prema svim ljudima, molimo te.
2. Sveti Bože, daj da nosioci služba u Crkvi revno vrše prihvaćeno poslanje usprkos svojim slabostima, molimo te.
3. Gospodine Bože, podari slabima i grješnima vjeru da je tvoje milosrđe veće od ljudskih grijeha, molimo te.
4. Izvore života, po znamenu križa pomози katekumenima u javnom prihvaćanju i priznavanju Krista jedinim spasiteljem svijeta, molimo te.
5. Sazivatelju Crkve, nadahnij naše zajednice da u njima svakodnevno raste predanje tebi, molimo te.
6. Nebeski Oče, oslobodi naše pokojne svih dugova i uvedi ih u svoju vječnu radost, molimo te.

7. Svemogući Bože, koji si u svoje očinsko krilo prije dvadeset i dvije godine pozvao kardinala Franju Kuharića, svjetlo našega naroda i domovine, smiluj se njegovoj duši i udijeli mu pokoj vječni, molimo te.

Gospodine Bože, primi ove usrdne prošnje i podigni naš pogled prema Raspetome da s pouzdanjem krenemo na put prema uskrsnoj svjetlosti u kojoj ćeš ti otrti svaku suzu s ljudskih očiju. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Po nakani za nećaka Josipa Markovića  
(11.3.24.) 19.00: + Josip Vukojević

Utorak: 7.00: + Mirko Drmečić  
(12.3.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Vladimir Stiplošek i + iz obitelji Šibila, Stiplošek i Matun  
(13.3.24.) 19.00: + Pavka Radić

Četvrtak: 7.00: + Boženka Parić  
(14.3.24.) 19.00: Za obraćenje Gojka i Maria

Petak: 7.00: + Iz obitelji Purgar i Pozdrec  
(15.3.24.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Slavica i Branko Ujević  
(16.3.24.) 19.00: + Josip Sarić

Nedjelja: 7.30: + Marica, Ćiro i Alan Gale  
(17.3.24.) 9.00: + Luca i Filip Šarić  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Stjepan Klepac  
19.00: + Iz obitelji Babić, Maslač i Janković

---

### ***Obavijesti:***

#### **Devetnica pred svetkovinu sv. Josipa**

Danas započinje devetnica pred svetkovinu sv. Josipa. Svaku večer molit ćemo litanije sv. Josipu.

#### **Susret s Riječju**

U ponedjeljak u 20.30 u župi sv. Leopolda Mandića u zagrebačkoj Dubravi održat će se Susret s Riječju. Tema je: *Kako se nositi sa zlom. Postojanje Sotone.*

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV. Podsjećamo da pobožnost „13 utorka u čast sv. Antuna“ započinjemo 19. ožujka.

### Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 13. ožujka križni put predmolit će Ansambl „Kolbe“, a u petak, 15. ožujka Antunovi Anđeli. Pozivamo sve vjernike, a osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### Obiteljski susret

U srijedu je obiteljski susret „Amoris leatitia“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati. Tema susreta je: **Vrline za miran san: čednost i umjerenost**. Dobrodošli bračni parovi, rastavljeni, udovice i udovci, samci, zaručnici...!

### Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

### Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

### Susret osoba s teškoćama „Antunovi ljiljani“

U nedjelju, 17. ožujka u 17.00 sati održat će se susret osoba s teškoćama, njihovih obitelji i prijatelja. Više informacija potražite na letcima i plakatu.

### Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 u dvorani „Antonio“ susret je Franjevačke mladeži.

---

## **Križni put na otvorenome "Dođi, slijedi me..."**

Danas u **15.00 sati** molit ćemo križni put na otvorenom uz naš Črnomerečki potok (na šetnici). Pozivamo djecu, mlade, obitelji, branitelje: jednom riječju: sve potrebite molitve i susreta u zajedništvu s Kristom Raspetim. Uz molitvu i pjesmu zajedno svjedočimo svoju vjeru i molimo za naše dvije Župe koje potok spaja, za naš grad, domovinu i potrebe cijeloga svijeta. Okupljanje je na šetnici dvjestotinjak metara od rampe prema potoku u 14.45 sati.

---

## **Obljetnica smrti sluga Božjega kardinala Franje Kuharića**

U ponedjeljak 11. ožujka je dvadesetdruga obljetnica smrti sluga Božjega kardinala Franje Kuharića, uzornog svjedoka Evanđelja, Božjeg milosrđa i ljubavi. Tom prigodom mons. Dražen Kutleša, nadbiskup metropolit zagrebački predvodit će Euharistijsko slavlje u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca u **ponedjeljak 11. ožujka s početkom u 18.00 sati**. Pozvani smo sudjelovati!

## Korizmene akcije – korizmeni perečići

Mali, ukusni, slasni i posni zalogajčići – korizmeni pereci – i ove godine su *in*. Nastali su u Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu po vrijednim rukama naših kuharica i volontera. Kupovinom korizmenih pereca pomaže se radu Pučke kuhinje na Svetom Duhu. U prigodnom paketiću ima 13 perečića (broj sv. Antuna, našeg zaštitnika), a uz svaki paketić ide i prigodna misao pa se tako na njima mogu pročitati poticajne mudre izreke kao nadahnuće za svakodnevni život. Svi koji mogu podržati rad Pučke kuhinje na Svetom Duhu mogu to učiniti kupovinom pereca ispred naše Bazilike poslije svetih misa srijedom, petkom i nedjeljom. Također, djelovanje Pučke kuhinje na Svetom Duhu moguće je poduprijeti i uplatom na žiro račun:

Zagrebačka banka d.d.

IBAN HR6323600001101567611

SWIFT ZABHR2X

---

## PREPORUKA KNJIGE U KORIZMI

Tijekom ove korizme želimo Vam preporučiti korisnu duhovnu literaturu. O četvrtoj korizmenoj nedjelji preporučujemo knjigu VJERA I POSTOJANJE SOTONE.

Kršćanski život neprestano je borba protiv iskušenja, demona, svijeta i tjelesnih strasti. Sotona postoji i nužno je pobijediti ga. Kada Bog pobjednički izlazi u svakom koraku našeg života, to nam daje radost i veliku sreću: radost da je Gospodin pobjednik unutar nas s njegovim besplatnim darom spasenja. Ali mi smo svi malo lijeni u ovoj borbi i dopuštamo si da nas ponese naša strast, različita iskušenja. Zato smo svi mi grešnici! Ali nemojte se obeshrabriti. Imajte hrabrosti i snage jer je Gospodin s nama.

---

## Izložba i koncert

**Petak, 15. ožujka, u 20.00 sati**

**Otvorenje izložbe** u kapeli Svetoga Križa akademske slikarice Anijane Gajić pod nazivom „Slijedi me...“ Izložba predstavlja put traženja i pronalaska, obraćenja i hoda s Kristom raspetim i uskrslim. Izložba traje do 7. travnja.

Nakon otvorenja spomenute izložbe, **koncert na orguljama** održat će naš titularni orguljaš Milan Hibšer pod nazivom „Pozdravleno budi telo Jezusa“. Izvest će djela Njirića, Dugana, Magdića, Klobučara, Kolba i drugih.

Dobrovoljan prilog namijenjen je našim orguljama.

---

## TAMO GDJE JE LJUBAV

Termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: 9., 10., 29. i 30. travnja. Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

---

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA  
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

